Zalacznik nr 1

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: nawiewny

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2]
N1 1114 CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00

N1 [ 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | M= r2T;88 ocynk 0,90 0,90
NT|3]| 2| BGE Kolano prasowane @90 | r=080| d1=100 | ocynk 0,06 0,13
N1 [ 4 1 TUBE* Przewdd okragtly d1=100 | M= :T;10 ocynk 0,34 0,34
N1 5| 28 BSE Kolano segmentowe alf: 90 r= 0,80| d1= 100 | ocynk 0,06 1,80
N1 6 | 14 SUC Kréciec osiatkowany D= 100 | H=55 Z= 40 Ocynk. AL 901 0,00

N1 | 7 5 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21'44 ocynk 0,14 0,68
N1 | 8 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21'13 ocynk 0,98 0,98
N1 ]| 9 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21'74 ocynk 1,17 1,17
N1 | 10| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21'75 ocynk 1,18 1,18
N1 | 11| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21'14 ocynk 0,99 0,99
N1 | 12| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21'46 ocynk 0,14 0,14
N1 | 13| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21'45 ocynk 0,14 0,14
N1 | 14| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = ;’72 ocynk 1,48 1,48
N1 | 15| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = i75 ocynk 0,86 0,86




N1 16| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M= :ﬁog ocynk 0,34 0,34
N1 28 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,84
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny komorki

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2]
W1 1| 1 8 CcD1* Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00

W1 | 2 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21'15 ocynk 0,05 0,05
W1] 3 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00

W1 | 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = r2T;36 ocynk 0,74 0,74
W1] 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100 | d3=100 [ 11=190 [ ocynk 0,13 0,13
W1| 6 2 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21'10 ocynk 0,03 0,06
wi| 7| 2 BSE Kolano segmentowe a'fi 90 | r=0,80| d1= 100 | ocynk 0,06 0,13
W1| 8 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = 21.51 ocynk 1,10 1,10
W1| 9 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = ;'15 ocynk 1,30 1,30
W1 [ 10 ] 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 [ d2= 100 [ 1= 64 ocynk 0,06 0,06
W1 11 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 [ d3=100 [ 11=190 [ ocynk 0,15 0,15
W1 12| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = ;1'44 ocynk 0,45 0,45
W1 | 13| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | = ;1'84 ocynk 0,72 0,72
w1 14| 1 TC2* Trojnik Symet“s’f;‘gi redukeyiny 901 41— 125 | d2= 100 | d3= 125 | ocynk 0,16 0,16
W1| 15| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | = i'% ocynk 0,64 0,64




alfa

W11 16 | 10 BGE Kolano prasowane _90 r= 0,80| d1= 100 | ocynk 0,06 0,64
W1 ([ 17| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = %11 ocynk 0,03 0,03
W1 ([ 18| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = %12 ocynk 0,04 0,04
W1 [ 19| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | = ;64 ocynk 0,64 0,64
w1 20| 1 TC2* Trojnik Symet";’fj;}]’i redukeyiny 90 1 412 125 | d2= 125 | d3=200 | ocynk 0,25 0,25
W1 ([ 21] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | = %48 ocynk 0,30 0,30
w1l 22 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 | 11= 170 | ocynk 0,22 0,22
W11 23| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M= 21'47 ocynk 0,15 0,15
W11 241 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M= 21'18 ocynk 0,06 0,06
W11 25| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M= 21'13 ocynk 0,04 0,04
W11 26| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 [ M= 21'46 ocynk 0,29 0,29
W1 | 27| 1 BGE Kolano prasowane alf: 90 r=0,80| d1= 200 | ocynk 0,26 0,26
W11 28| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 [ M= (1)2: ocynk 7,85 7,85
W1 | 29| 1 BSE Kolano segmentowe a'fi 90 | r=0,80| d1=200 | ocynk 0,26 0,26
W11 30| 1 USE Redukcja symetryczna d1=200 [ d2= 125 [ 1=133 [ ocynk 0,13 0,13
W1 | 31 1 BGE Kolano prasowane alf: 90 r=0,80| d1= 125 | ocynk 0,10 0,10
W11 32| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 [ M= i1.89 ocynk 1,13 1,13
w1 | 33| 1 TC2* Trojnik symetryczny redukeyjny 90 | 41 495 | g2= 100 | d3= 100 | ocynk 0,14 0,14

stopni




W1 [ 34| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | m ocynk 0,11 0,11
W11 35| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M= %13 ocynk 0,04 0,04
W1 [ 36| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = §46 ocynk 0,77 0,77
wi | 37| 1 TC2* Trojnik Symet";’fj;r{i redukeyiny 901 41 100 | d2= 100 | d3= 100 | ocynk 0,11 0,11
W11 38| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M= %13 ocynk 0,98 0,98
W11 39| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M= 200 ocynk 1,88 1,88
W11]40 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M= %56 ocynk 0,18 0,18
W1 [ 41| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = %13 ocynk 0,04 0,04
W1 [ 42| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = ﬁm ocynk 0,88 0,88
W11] 43| 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 100 0,00
W1 [ 44| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | M= ;’20 ocynk 1,32 1,32
W1 [ 45| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | M= 21'29 ocynk 0,09 0,09
W1 [ 46 | 1 TUBE* Przewdd okragtly d1=100 | M= 21'13 ocynk 0,04 0,04
Mas
RF/EC- D= 125 | H=173 [kai 5,80
125/H+REB Wentylator dachowy z wyrzutem g=
W1 1 ECOWATT poziomym+Regulator+Podstawa Sen L cha stalo 0,00
prod. dachowa+Ztgcze+Klapa
- ema
Venture zwrotna+Zigcze p.-drg.+Kréciec t13
Industries a
podt
W1 1 MFA Zigczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06
W1 3 MFA Zigczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,11




fwil | 8 MFA Ztgczka mufowa [ d1= 100 | | ocynk | 0,03 0,24
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny komorki

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2]
W21 1 7 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00
w2| 3 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00
W2 | 6 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = %10 ocynk 0,03 0,06
w2 | 7 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = %11 ocynk 0,03 0,07
w2| 8 | 12| BGE Kolano prasowane @ g0 | r=080| d1=100 | ocynk 0,06 0,77
w2 | 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = r2T;68 ocynk 0,84 0,84
w2 (10 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | = :;13 ocynk 1,30 1,30
W2 ([12] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=125 | d3=100 | 11=190 [ ocynk 0,15 0,15
W2 (13 ] 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 | M= r1n.44 ocynk 0,45 0,45
W2 (141 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 | = r1n.84 ocynk 0,72 0,72
w2 | 15| 1 TC2* Trojnik Symet“s’f;‘gi redukeyiny 901 41— 125 | d2= 100 | d3= 125 | ocynk 0,16 0,16
W2 (16| 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 | M= r1n.96 ocynk 0,62 0,62
W2 (17 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 | M= 21'12 ocynk 0,04 0,04
w2 (18| 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 | = 11'61 ocynk 0,63 0,63
w2 | 19| 1 TC2* Trojnik Symet“s’f;‘gi redukeyiny 901 41— 125 | d2= 125 | d3= 200 | ocynk 0,25 0,25




w2 [ 20 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1 m ocynk 0,30 0,30
W2 | 21 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 | M= 170 | ocynk 0,22 0,22
w2 | 22 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 | = 21'52 ocynk 0,16 0,16
w2 | 23 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 | = 21'18 ocynk 0,06 0,06
w2 | 24 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 | = 21'13 ocynk 0,04 0,16
w2 | 25 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 | 1= 21'46 ocynk 0,29 0,29
w2 | 26 BGE Kolano prasowane a'fi 90 | r=0,80| d1=200 | ocynk 0,26 0,26
w2 | 27 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1= (1)255 ocynk 7,85 7,85
w2 | 28 BSE Kolano segmentowe a'fi 90 | r=0,80| d1=200 | ocynk 0,26 0,26
W2 | 29 USE Redukcja symetryczna d1=200 [ d2=125 | 11=133 | ocynk 0,13 0,13
w2 | 30 BGE Kolano prasowane a'fi 90 | r=0,80| d1= 125 | ocynk 0,10 0,10
w2 | 31 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 1= 21'01 ocynk 1,18 1,18
w2 | 32 TC2* Trojnik Symetrgf;;:i redukeyiny 901 41— 125 | d2= 100 | d3= 100 | ocynk 0,14 0,14
w2 | 33 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 | = 21'35 ocynk 0,11 0,11
w2 | 34 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 | 1= ﬁ1'46 ocynk 0,77 0,77
w2 | 35 TC2* Trojnik Symetrgf;;:i redukeyiny 901 41— 100 | d2= 100 | d3= 100 | ocynk 0,11 0,11
w2 | 36 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 | = 21'13 ocynk 0,98 0,98
w2 | 37 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 | 1= 800 ocynk 1,88 1,88




W2 | 38| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | m ocynk 0,18 0,18
W21 39| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M= r2T;62 ocynk 0,82 0,82
W21 40| 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 100 0,00
W2 ([ 41| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | M= 21'28 ocynk 1,03 1,03
W2 ([ 42| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | M= 21'92 ocynk 0,29 0,29
W2 ([ 43 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | M= 21'29 ocynk 0,09 0,09
W2 | 44| 1 BSE Kolano segmentowe alf: 90 r=0,80| d1= 100 | ocynk 0,06 0,06
W2 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 [ d2= 100 [ 1= 64 ocynk 0,06 0,06
Mas
RF/EC- D=125| H=173 K a 5,80
125/H+REB Wentylator dachowy z wyrzutem [ g_]
W2 1 ECOWATT poziomym+Regulator+Podstawa Sen L cha stalo 0,00
prod. dachowa+Ztgcze+Klapa
Venture zwrotna+Zigcze p.-drg.+Kréciec ema; 13
Industries @
podt
W2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06
W2 3 MFA Zigczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,11
W2 7 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,21




